Lineaarialgebra (mat), 1. valikoe, 21.10.2011

Valikokeen pituus n. 3 tuntia

1. a) Laske pisteiden (1,2,3),(2,4,6) ja (3,8,15) kautta kulkevan tason
T yhtalo.

b) Osoita, etta suora

sisiltyy tasoon z + 2y — 2z = —1.

2. Laske determinantti (kdyttdmélld determinanttien laskusiintoja)

11 2 3
12 4 7
24 8 11
3 7 11 15

3. Selvitd, ovatko seuraavat joukot Rn aliavaruuksia. Jos joukko on
aliavaruus, todista ettd ndin on. Jos joukko ei ole aliavaruus, perustele miksi
se ei ole.

a) Uy = {(z,y,2,u) €ER* | 2 —y + 3u = 0}.

b) Us = {(z,y,2,u) ER* |z =y tai z = u}.

4. a) Mité tarkoitetaan, kun sanotaan etti matriisi B on matriisin A
kadnteismatriisi?
b) Oletetaan, ettd A ja B ovat samankokoisia saannéllisia neliomatriiseja.
Todista kaava,
(AB)™' = B71A7L,

c) Oletetaan, ettd 3 x 3-matriisi A toteuttaa ehdon A3+ 24 = 0. Osoita,

ettd A ei ole sdannéllinen. el dev A _ 0 sctnnil
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